

B01 国际

国内 ▶ B05 版 中州 ▶ B09 版 竞技 ▶ B11 版
文娱·速读 ▶ B14 版 金融·理财 ▶ B15 版

B 叠

俄罗斯批美国言论“不可接受”—— 管住自己的嘴 做好自己的事

□新华社供本报特稿

俄罗斯外交部6日发表声明说，“无法接受”美国国务卿希拉里·克林顿对俄罗斯国家杜马(议会下院)选举的批评言论，美国官员应当首先处理好自己国家的选举问题。

总统德米特里·梅德韦杰夫当天表示，已责成俄罗斯中央选举委员会调查选举违规的说法，这一委员会将作出独立判断。

►► 难接受

俄罗斯外交部在6日发表的一份声明中说：“美国国务卿希拉里·克林顿以及白宫和国务院官员对俄罗斯议会选举发表的言论，令人无法接受。”

声明说：“我们希望美国在发表不友善言论上保持克制，不要影响俄美双边关系总体而言的积极发展势头。”

外交部表示，俄罗斯对美国官员依旧沉迷于“过时的陈词滥调”感到遗憾。他们在没有充分了解选举情况的前提下就给俄罗斯扣帽子，这种做法不恰当。

外交部说，美国选举系统存在自身问题，根本谈不上是什么“开放与公正的楷模”。美国“各个层面选举时，选民投票

率都很低”，“美国执政官员应当分析这种情况的原因并设法改善”。

俄罗斯4日举行国家杜马选举，选民投票率为60%，较上一届杜马选举时下降大约4个百分点。一些俄罗斯反对党指责选举存在违规情况，并于5日开始在首都莫斯科集会抗议。

►► 诺调查

梅德韦杰夫6日会见中央选举委员会主席弗拉基米尔·丘罗夫，要求中央选举委员会就违规说法展开调查。

“在公布投票结果后，按照惯

例必须对所有(所谓的)违规作出判断。”梅德韦杰夫说。

对一些网站和社交网络公布的违规视频，梅德韦杰夫认为不足以充当证据。“仅仅基于这些视频评价选举是否公正，不可取也完全不公正”。

梅德韦杰夫上述表态同样被

认为是对希拉里·克林顿言论的回应。

希拉里先前在驻欧洲安全与合作组织成员外长会议上说，有关俄罗斯选举欺诈和操纵的报告应该得到调查，美国希望俄罗斯当局采取行动。

►► “疯兔子”

美国共和党参议员约翰·麦凯恩也加入对俄罗斯的批评行列。

这名共和党前总统候选人在微博客网站留言说，西亚、北非地区所发生的政权更迭现象正逼近俄罗斯，另外，俄罗斯与西方国家的关系将因国家杜马选举遇冷。

俄罗斯国家杜马主席鲍里斯·格雷兹

洛夫随即回应。

格雷兹洛夫同样在个人微博客网站留言，答复麦凯恩。格雷兹洛夫把后者比作童话故事《爱丽丝梦游仙境》内神经不正常的疯癫兔子“三月兔”。

按他的说法，现在正值12月隆冬，麦凯恩记挂“春天”的行为越来越让他想起那只无知无畏的“三月兔”。

俄将有四个政党进入下届国家杜马

□新华社莫斯科12月6日电

俄罗斯中央选举委员会(选委)主席丘罗夫6日在莫斯科说，下一届国家杜马(议会下院)的选举计票工作已完成99.99%。根据计票结果，统一俄罗斯党(统俄党)等四个政党将

进入下届国家杜马。

统俄党将在国家杜马获得238个席位，俄罗斯共产党、公正俄罗斯党、俄罗斯自由民主党的席位分别为92席、64席和56席，其他三个政党因未能超过法定门槛无缘进入国家杜马。



俄爆发反普京游行

12月5日，俄罗斯莫斯科，示威者在集会现场敲鼓。在俄罗斯杜马选举结束后，数千名示威者走上首都街头，要求终结总理普京对俄罗斯的统治。

(据新华网)

普京承诺改组政府

□新华社供本报特稿

年后。”

11月27日，普京接受统一俄罗斯党的总统候选人提名。不少西方媒体断言，普京在明年总统选举中获胜没有悬念。

普京说，总统选举后，俄罗斯中央和地方政府将面临人事变动。“总统选举后的下一步就是组建内阁。毫无疑问，政府会出现相当数量的新面孔，随后是地方行政长官的变动”。

俄罗斯总统梅德韦杰夫和普京所在的统一俄罗斯党在上届国家杜马选举中赢得315个席位。相比之下，统一俄罗斯党在本届选举中虽维持议会第一大党的地位，但所获席位直落77席，意味着大幅“失分”。

谈及这一结果，普京在一场由党内地方官员出席的会议上说：“确实有所失分，但对任何政治力量而言，失分在所难免，尤其当某个政党为国家承担责任这么多

洛阳博爱眼科医院
豫西首家国家三级眼科医院

看眼科 到博爱

设备与国际同步 会聚北京专家 囊括现代化技术 服务豫西人民
咨询电话：0379-63656666 http://www.63656666.com 地址：洛阳市中州中路213号（中州中路玻璃厂路口）

● 近视治疗中心 ● 白内障专业 ● 眼整形专业
● 斜弱视治疗中心 ● 青光眼专业 ● 泪道病专业
● 小儿眼科治疗中心 ● 眼底病专业 ● 眼眶病专业
● 医学验光配镜中心 ● 角膜病专业 ● 眼外伤专业